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Budapest, den 22. Mai 2017

Beszámoló a VUdAK Magyarországi Német Írók és Művészek Szövetsége 
2016. évi tevékenységéről

A VUdAK Magyarországi Német Írók és Művészek Szövetsége évente egyszer mindig más községben vagy városban tartja háromnapos szemináriumát, melynek célja, hogy az országban szétszórtan élő írók és a képzőművészek műhelybeszélgetéseket folytathassanak az alkotómunka problémáiról. A közgyűlés alkalmat ad új projektek kidolgozására. A 2016-os találkozót tavasszal Kaposváron tartottuk. Csoportos kiállítással és felolvasással mutatkoztunk be. Május 20.-án nyílt a Kaposvári Egyetem K.B. Galériájában a VUdAK-csoportkiállítás, melynek finisszázsa a 2016. évi közgyűlés és műhelybeszélgetések egy nagysikerű programpontját képezte.
Márciusban folytatódott műteremlátogatás sorozatunk: tagjaink Wágner Jánosnál Budapesten voltak látogatóban. Áprilisban a Lenau-ház ZeiTräume-Paare sorozatában Manfred Karsch festőművész és Nelu Bradean-Ebinger költő mutatkoztak be Pécsett. 

Februárban nyílt meg Robert König grafikus- és festőművész emlékkiállítása a XIII. kerületben. Márciusban közreműködtünk a Leőwey Klára Gimnázium irodalmi fordítóversenyén. Josef Michaelis író, költő az ELTE TÓK megrendezésében megvalósult német nemzetiségi gyermekirodalomról szóló konferencia meghívott előadója volt. Ingo Glass tagunkról megjelent egy interjúkötet. Áprilisban Wagner János 80. születésnapja alkalmából nyílt reprezentatív kiállítás a budapesti Körmendi Galériában. Áprilisban Matzon Ákos objektjével szerepelt a Budapest-Galéria "Akkumulátor" című kiállításán, "Függőjátszma" kiállítása a Faur Zsófi Galériában volt látható. A képzőművészeti szekció elnöke Stuttgartban projektmegbeszélésen vett részt. Manfred Karsch Ingo Glass nagyváradi kiállításán vett részt, Johann Schuth és Angéla Korb Temesváron jártak a Stafette irodalmi társaság 25-éves jubileumán.
Az írószekció tagjai számos felolvasáson, irodalmi projektnapon vettek részt iskolákban, olvasótáborokban, némettanárok továbbképzésén. A VII. kerületben nyílt decemberben Ingo Glass egyéni kiállítása (Wesselényi u. 17.), Volker Schwarz, Géza Szily és János Wagner pedig a Lélekvilágok című kiállításon mutatkoztak be szintén a VII. kerületben (Király u. 11.). Ez utóbbi kiállításhoz katalógus is megjelent.

Kiadtuk a Signale irodalmi és képzőművészeti kiadványt, mely a Neue Zeitung mellékleteként jelent meg. Honlapunk www.vudak.hu és Facebook-oldalunk mindig friss információkkal várja olvasóit, látogatóit. 
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